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Ч. 133. Львів, Субота, дня 16 (28.) червня 1902. Річник VI.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на пїлин рік . 20 кор.
на пін року . . 10 кор;
на чверть року . . .  о кор.
на міснчь 170 кор.

За границею:
на цілий р ік  16 рублів

або 36 франків 
на пін року N руб.іі'в

або їй франків
Поодиноке число но Ві сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віра не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О* 1 її год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловскбго в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ц ін і 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Вяновідь торгове.іьних договорів.
(X) Мінїстер-президент др. Кербер зро

бив рішучий крок в угодовій австро-угор- 
скій справі, а іменно п о в ід о м и в  угорске 
правительство, що він має замір т о р г о 
в е л ь н і д о г о в о р и  в и п о в іс т и  з 1. 
с іч н я  1903. р. Тим способом др. Кербер 
відняв спроможність мінїстрови-президенто- 
ви Сельови, займати дальше вижидаюче 
становище з очивидним заміром, все лиши
ти но давному і таким способом удержати 
Угорщину аж до 1907. р. в кориснім по- 
ложеню що-до угоди.

N. її. Ргеззе, звіщаючи про повідом
лене виповіди торговельних договорів, за
мічає: » Вість, що Австрия бажає виповісти 
торговельні договори, мусить приспішити 
угодову справу між Австриєю а Угорщи
ною. Наколи Угорщина не бажає спільних 
договорів, то дізнаємо ся про се протягом 
найблизших шість місяців. Зовсім невикон- 
ною стала ся тактика, протягати дальше 
аж до 1907. року невиносимий стан вагани 
поміж спільностю а розділом*. А дальше 
пише: »Спільність чи розділ. Австрия ви
зволить ся з неволі Сельової формули, а 
як-раз рівноправність, яка кождій стороні 
лишає уживане повної своєї сили, доведе 
скорше до чесного мира, як скрита війна, 
що лише розбуджує огірченє, а не дово
дить до ріп ієни».

Такий погляд видає ся оптимістичним, 
бо опирає ся на припущеню, що Сель бу
де квапити ся, щоби довести до кінця у- 
году і цлову тарифу. Ми одначе думаємо, 
що Сель і дальше буде зволікати сі спра
ви. Він буде вправдї приневолений скриту 
війну перемінити на явну, щоби довести до 
спору, який буде полишений рішеню ко
рони.

З сего ним самим споводованого при
мусового положеня не визволить Селя та
ке постуиованє. Є один спосіб, щоби єго 
поставити в примусове становище рішеня, 
чи він цлового розділу бажає аж в 1907. 
році — о чім взагалі не може бути мо
ви — чи тепер. А сим способом є: пере
міна цїсарского розпорядженя з 21. вере
сня 1899. р. в закон або відкинене то- 
гож.

Чи др. Кербер буде мати ту відвагу, 
ужити сего способу, сумнїває ся АгЬеіІег 

і думає, що др. Кербер не поважить 
ся накликувати раду державну до бороть
би супроти угодових пересправ. »Др. Кер
бер, каже АгЬеіІег може вправдї бо
ронити Австрию, але щоби він зачіпав У- 
грів, на се він занадто двірский мінїстер».

Др. Кербер не є однак двірским а цї- 
сарским міністром, яко такий підлягає він 
волі цісаря, але впрочім не вяжуть єго 
иньші двірскі згляди. З того однак не 
виходить, щоби цісар Австриї в справі, я- 
ка доторкує ся жизнених інтересів Австриї, 
заборонював свому мінїстрови виступати з 
повното рішучостию. Се отже не поможе 
мінїстрови-президентови Сельови, він буде 
приневолений заявити, чи бажає можливої 
для Австриї угоди і цлової тарифи, або чи 
приймає за се одвічальність, що вже в

1903. р. обидві полові ці монархії переміг 
ннть ся в окремі цлоьі областю

Після телєґрафічних вістий, прибув 
Сель до Пешту, а вчс;;а пополудни відбу
ла ся рада міністрів, яка застановляла ся 
над справою ноти австрийского правитель- 
ства.

Ма^уаг Мегагеї, урядовий орган угор- 
ский, звіщає, що угорске правительство у 
відповіди на австрийску ноту покорисгує ся 
прислугуючими єму справами, не каже од
нак, як поступить в сім случаю.

Против Шевченка.
(Копець).

Щоби наложити корону глупотп свому пам- 
флетови, редактор «Ґалїчанїна» кінчить єго 
брехнею найгрубшого калібру, бо каже ось що:

»Что єтой культ (Шевченка) паддєржіва- 
єтса іскустйонно і тендечціозно, доказиваєт ме- 
жду прочім слєдующой, впервиє мною нереда- 
ємой Гласності факт: Ґалїцкой сінод в 1891 ґо- 
ду, решіл запрєтіть унїєтскому духавенству у- 
частвавать в честваван’ях намяти Т. Шевченка, 
а то" на їіаводу єго стіхоф «Марія мати ісуцоьа» 
і «Іван Гус«. Митроіюлїт Сільвестр Сембратович 
утаїл, однако, вто ременів і не предложіл ево па
не па утверждвнв, вслвдствів чево ево нвт в па- 
станавленїях сінода...*

Поминаємо такі оклегіані вже вискази в на
веденій статі «Ґалїчанїна», «що сторонники на
ціонального сепаратизму» видать в Т. Шевчен
ку олицестворенє самостійності! «маларусской 
вєтві», демократизму і социялїзму, доходячого 
до анархії, ненависти до Росиї і ІІалякоф і ате
їзму, — бо такі пусті фрази та обвиненя не 
роблять вже нині ефекту після Ііаф іатасгсгу/пу 
Огіеппік-а роїзк-ого, «гугапіа ЬасЬо\¥, зи'їасге- 
пусЬ по£у\у« і нр. пр. Ане мусимо тут згадати 
про допись сеї часописи з Самбора, в якій з 
нагоди побуту там єпископа о. Чеховича, наки
нено ся бутно на память Тараса Шевченка.

В сій дописи піддає ся передовсім нища
чій критиці кождий крок єн. Чеховича підчас 
єго побуту в Самборі і нринятє, яке єму згото
вили тамошні Русини і репрезентация міста. До- 
писуватель сердить ся, що се принятє випало 
так сьвітло та робить докори польскій части на- 
селеня, що взяла участь також у вт ім  торжестві. 
А найстрашнїйший закид конструує з того, що 
«Русини з нагоди побуту свого владики устро- 
їли вечер в честь Шевченка, єретика, який в сво
їх письмах обкидав хулою Матір Спасителя, а в 
папі, католицких доґматах і попах бачить при
чину всяких нещасть, борб і нужди народів*.

І знов мусимо запитати ся сего польского 
католика, чи він не дочитав ся нігде хули в 
творах нр. Міцкевича, Словацкого, чи ті ґенїї і 
пророки польского народа не осьнівували кер- 
вавої, нищачої борби против нїмецких хресто
носців, які під знаком хреста і католицкої віри 
та немов то в імя культури нищили огнем і 
мечем та загортали під свою кормигу польскі 
землі. І мимо сего, що ті писателї були самі 
католиками і виховані в католицизмі, они не 
стерпіли не піднести грімкого протесту против 
надуживаня хреста і віри для хиіцих, заборчих 
цілий для погнобленя, порабоченя одгого наро
да другим. 0  скількож менше можна вміняти 
се в провину Шевченкови, що він. як право-

т^ц|вя-ищсам і в імени православного, українь- 
скрго народа, огнистим словом картав злочини, 
споввЮвайі на сім народі польскими сьвіткими 
та духовними вельможами? Томуж перше вий
міть бальки з очий ваших віщих пророків Ада- 
ма і Юлїюіна, а відтак вже будете могли витя
гати скалки з Тарасового ока.

А що Тарас був православним — єретиком, 
чи з того можна робити заміт против него, або 
против єго культу? Не кождий має щастє уро
дити ся католиком! Але чи сьвяткуючи память 
таких людий, що своїм духом здоймили ся ви
соко понад буденність, любовю обіймили цілу 
велику родину свого народа, відчули серцем 
вселюдске братерство і вслухали ся душею в 
Божий заповіт ідеалу — ми взагалі думаємо 
про те, в якій церкві они уродили ся ? Сумнї- 
ваємо ся, чи найшов би ся такий обскурант, 

'щоби виступив з ТВЄРДЖЄНЄіМ, що не можна по- 
чтити намяти Ґетого або Шілєра, бо они нале
жали до протестантскої, або памяти Шекспіра, 
та Байрона, бо належали до анґлїканьскої 
церкви!

А що сказав би тоді «Огіеппік роїзкі», що 
сказала би ціла польска суспільність і єї архи- 
пастирі, колиб, припустім, часть польского на
рода належала до иньшої церкви (як се є пр. у 
Німців, то о У ГусяпІЕ, ІГО колчеь всі. а нині 
в переважній части належать до православної 
церкви) і колиб зміж некатолицкої части наро
да виріс ґенїй-гіророк, рівний Міцкевичови чи 
Словацкому — чи і тоді висувано би против 
них доґматичні ріжницї обох церквей і відтяга- 
но-б ся та протестовано против почитаия їх па
мяти ? Певно, що се і на думку нікому не прий
шло би, бо таке становиско як-раз противило 
би ся Божій заповіди братолюбія, в якій мі
стить ся так само любов до свого народа, як і 
до всесьвітового чоловіколюбія. Томуж то сьвід- 
чить про страшно низький і вузкоглядний спо
сіб думаня самбірского кореспондента «Бгіеп- 
щ к-а роїзк-ого*, який обурюєсь на се, що «бі
скуп католїцкі» (єн. Чехович) приймає запрошене 
на сей вечер (в честь Шевченка), за крісло своє 
платить 50 корон, а Русь чванить ся, що так 
гідно почитає свого Генія!

Як-раз присутність еп. Чеховича на вечері 
в честь Тараса Шевченка в Самборі є найліп
шою відповідию на низькі і підлі напасти »Ґа- 
лїчанїн-ів» та «Бгіеппік-ів» і повинна стати 
грімким т е т е п іо  для таких Сємйоноф-ів, що 
надуживають проповідниці для московскої про
паганди та понпж^ваня намяти нашого народ
ного, віщого Генія.

З країни Ботокудів.
Жанґада, дня 20. цьвітня. 

Христос воскрес!
Братя милі родинного краю, хочу ся дові- 

дати, у кого то таке серце щире любовію к нам 
що нам уже через два рази прислалисьте Газе
ту «Руслана» і манку, з котрої ми довідали ся, 
де наші Русини порозкидані по цілій Бразилії, 
де кілько родин є і за сумну вість про смерь 
отця Мартинюка*). Дай Боже, щоби то було 
омильно! Мені здає ся, що отець А. М. поїхали 
до Аргентини на місию. Не дай Боже, щоби то

*) Отець Мартишок виїхав був на кольон і
і такий довгий час не давав про себе жадної!
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була правда!* *) Також довідалисьмо ся, що нїби 
якісь Англичане дають пшеницю для нас на сі
яне. Ми уже тепер їх ласки не жадаєм, ми Богу 
дякувати уже все своє маєм, чого нам потрібно. 
Але дійсно прийшла пшениця до порту Унїон. 
Але єї нїхто не дістане. Дурять наших людей, 
що то Губернія прислала її. Десь комусь двай- 
цятому хочуть дати літру. Але наші люди не 
квапять ся брати, кажуть: маю я брати літру, 
то волію нїчо — може потому тра буде платити 
за 50 літрів! Так та пшениця межи ними позі 
стане, бо наші люди не будуть брати. Они мо
же таки скажуть, що роздали. Пшеницю час 
було уже сіяти, а они уже від дакна в магази
нах тримають. Длячого не роздали? Бо хочуть 
по правді украсти і скажуть, що роздали! Уже 
они нам досить допомогли, нехай їм Бог пла
тить — але ми за їх ласку тепер не стоїмо.

Тепер напишу до вас, милі братя, вість 
новую, що ми, Русини, розиочалисьмо будувати 
церков. Одну нам спалили, котра коштувала нас 
5.000 мільрайсів. Ми навезли з родинного краю 
річей сьвятпх ріжних, приокрасилисьмо, як мо
жна було і все погоріло. Але тепер уже видає 
ся, хто то зробив. Суть люди, що знають, но 
боять ся повісти, бо грозить їм смерть. Але я 
смерти не бою ся, скором ся довідав трохи, за
раз подав£ до відомости отця Кизими і до Пр. 
консули до Губернії, нехай стягнуть протокула. 
А пізнїйше, єсли мене ще не забють, то ще і 
до Газети подам.

Тепер же, що ми будуєм другу церков, уже 
через цілий рік двигаєм, працюєм, стягаєм і вже 
вибудовалисьмо до осмірки, копело уже стяга
єм, мало що бракує докінчити. Тілько що не 
маєм чим покрити. Гонтів смо наробили, але 
що цьвяхів не маєм за що купити... Тяжкі часи, 
нема де ані одного крейцара заробити, ані де 
що продати, ані проміняти. Не знаю, що ми бі
дні подієм. Я писав уже просьбу до родинного 
краю о поміч, бо без родинного краю не дамо 
си жадної ради. Єсли братя не забудуть за нас 
і по можности своїй подадуть нам помічну ру
ку, то може ту церков св. як докінчим. А єсли 
не надїєм ся, то вся наша праця марно пійде, 
загниє, замокне, а коштує нас уже до 20.000 
мільрайсів, хотяй наші люди грошей не склада
ли, бо не мають, але все зробили, всьой мате- 
риял і самі будують. Таксує ся кожда робота, 
що варта, все робить ся під проводом і дозо
ром Василя Вальковича, півця церковного. А 
вас, братя, також просим: поминіть за нас і 
в вашім «Русланї», може би Братя наші родим
ці стали нам до помочи, чим можуть для нас

вістки, що побоювано ся, чи єму не лучило ся 
яке нещастє. Дотичну нотатку з Бразилії ми 
замістили були свого часу. — Ред.

*) Як звісно, о. Мартинюк щасливо вернув 
до краю.

нещасливих в такій далекій стороні від рідної 
землі, не дайте нам загибати. Просим вас, Бра
тя милі, о хрест св. зелїзний на верх на церков, 
бо ту хоть ковалі суть, то не мають начиня і 
нема зелїза, а хотьби можна і спровадити, то 
брак грошей — не маєм! Така наша нужда.

Отож єсли зможність Ваша, справте для 
нас тую радість, о що просим, будьте милостиві 
для нас, а як дасть Бог нам дочекати ся ліпшої 
долі, то ми і о вас не забудем. Сердечну подя
ку складаєм вам за ваше щире серце і любов 
для нас, щосьте нас трохи потішили і що не 
забуваєте за нас, бо ми тепер дуже бідні. Ще 
і терпимо доста від тутейших батярів кабуфів.

Милі братя, єсли зможність ваша, передай
те до нас кільканайцять книжок початкових 
для дітей І. кляси, бо не маємо навіть дітей з 
чого поучити і гроша не маємо купити і ту не 
дістати навіть.

Тепер повідомляю вам братя, що та вдова, 
що єї мужа забили підчас св. Місії, нужденне 
житє провадить з трома діточками і не може 
жадної справи ту найти. П. консуль (австр.) 
щось нерадо тим заняв ся, бо до того часу ще 
нічого не чути. Бразилїяне сьміять ся, кажуть, 
щоби так на нїмецкого або італїйского горожа- 
нина трафило, то би уже давно Бразилія була 
сплатила, а за нами нема кому обстати, але 
може Господь ласкавий і о нас не забуде. Бра
тя милі, родимці наші, спамятайте і за нас, 
дайте о тім знати і до найяснїйшого Монарха, 
щоби Він за нами відозвав ся, ажеби они нас 
так не кривдили і нашого св. обряду не переслі
дували. Моє поважане — Василь Валькович.

Родимці наші, братя милі, ми писали про
сьбу до монастиря в Жовкві, щоби Отці Васи- 
лияне в своїх місіонарях випечатали нашу про
сьбу і вас братя милі просим в вашім »Русланї« 
спімнїть за нас неща’сливих, може нам братя 
не одмовлять і по можности своєй стануть нам 
до помочи. Єсли би була яка надія від Родим
ців, то ми найбільше просим о крест зелїзний 
на церков її, в обсягу хоть на середну копулу і 
на баню, бо ту нема таких добрих майстрів, 
щоби наробили гонти з фуґами, якими можна 
побивати баню, аби добре покрити, а і цьвяхів 
також не маємо за що купити. Ми тепер такі 
бідні, що без соли не один ґазда обходить ся, 
тілько що ту є спосіб, що батати не вимагають 
соли, то ще можна собі дати раду, але нужден
не житя. А що до шматя, то кождий уже тілом 
сьвітить, а заробити нема где. А тут церков св. 
радібисьмо докінчити!

Ратуйте, ратуйте нас, подайте нам помічну 
руку, милі братя, Господь вам стократно вина
городить за вашу щиру любов ку нам. Крейца- 
ром ся ніхто не видасть, ані шусткою госпо
дарство не підупаде, а нас иоратуєте. А може 
колись Господь дасть нам діждати ся ліпшої

долі, то і ми за вас не забудемо, єсли щось з а 
жадаєте.

Просим Братя, благаємо о поміч. Ми зро
бимо також просьбу до ВПреосв. Владиків отця 
Андрея і отця Константина, щоби повідомили 
в своїх єпархіях всю братію. Повідовляємо і вас, 
братя і просимо, щоби тоє все товариство хри- 
стияньске сполучити до купки, єсли якась офі
ра для нас прийде, то нехай би все відсилали 
до монастиря до Ж овкви або где будете ува
жати*) і о що ми будемо просити, то нам на
дішлете. Грошей ми не жадаємо, дерева досить 
маємо, тілько що нам бракує хрест і бляха або 
цьвяхи то-б вас просимо о се дуже.

Василь Валькович.
Соїопіа Оепегаї Сагпеіго Лаіщайа. почта: 

ГІпіао (1а Уісіогіа.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Амоса, Єро- 
нима; рим.-кат. Льва. — В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Тихана; рим.-кат. Петра і Павла.

— Шкільна комісия сеймова розпочала в че
твер розправу над внесенєм посла Б а р в і н ь -  
с к о г о  о засноване рускої ХІмна&иї в Станисла
вові. Внескодавець п. Барвіньский заявив, що на 
разі не має нїчо більше в сій справі сказати, і 
покликує ся лише на мотивоване свого внесена 
в повній палаті. Віцегірезидент Ради шк. кр. др. 
II л а ж е к подав до відомости рескрипт міністра 
просьвіти з минулого року, в якім він заявляє, 
що на разі не може взяти під розвагу заснова
на рускої ґімназиї в Станиславові з огляду на 
недостачу іспитованих руских сил уЧительских. 
Відтак подав др. Плажек стан сегорічної фре- 
квенциї в сій ґімназиї в році 1902. Член виділу 
кр. В е р е щ и н ь с к и й заявив, що від кр. виді
лу війде до сойму внесене на засноване рускої 
Гімназиї в Станиславові, позаяк за тим заявив 
ея і тамошний виділ повітовий. Др. Б о б ж и н ь -  
с к и й , К о з л о в с к и й  і Ц є л є ц к и й  домага- 
ють ся пояснена, чи виділ кр. се внесене уло- 
жив в порозуміню з Радою шк. кр., на що п. 
Верещиньский відповів притакуючи, а др. Пла
жек заявив, іцо він о тім нічого не знав. Поза- 
як та справа не могла вияснити ся, ухвалено 
відрочити дальшу розправу аж до нредложеня 
сего внесена кр. виділу, яке тепер печатає ся.

— П-на Сальомея Крушельницка має бути за- 
анґажована на три гостинні виступи в міскім 
театрі у Львові. Сі виступи проектують на час 
між 7. а 12. липня с. р. В тім часі мала би да
ти також у Львові концерт на добродійні цїли

—  Тарасове сьвято в Тернополя. Ві вторник 
дня 1. липня с. р. устроюють україньско-рускі

і

*) Сею справою повинен би заняти ся, .К о
мітет для Параяьских кольонїй< і обдумати спо
соби, яким чином справити би найлекше 
хрест на церков в Ж анґадї. Поки-що ми будемо 
охотно принимаги і квітувати складки на сю 
ціль.

ЮРИЙ К М І т.

СПОВІДЬ. '
Молодий пан-отчик прийшов до 

церкви дуже невдоволений. Навіть 
не причесав ся добре. Ж інка ви- 
сьпівала йому ранний молебен то 
за діти, то за своє здоровлє, то за 
те, що він не заходить ся, аби вже ! 
раз пійти на парохію. Невинний 
бузько три рази навідав ся до їх 
хати, а вневдовзї знову пришкан
дибає. Чоловік кривить ся на сі 
відвідини, жінка ще більше. Часи 
любови загприли ся. У їх головах 
виринає одна гадка: подружє — се 
невідклична конечність, а ціль єго, 
розріст людського поколїня з без
конечними наріканями і величезни
ми видатками. Ночі понайбільше 
проходять бозсонно Гей, гей, ко- 
либ то вернули ся семінарські ча
си, думав він собі, не спішив ся би 
я за золотим руном...

В церкві зібрало ся множество 
людий до сповіди. Сей шанібний 
збір не вменшив, а побільшив не- 
вдоволеннє пан-отчика. Треба поси
діти довго, богато наговорити ся;

треба наслухати ся потрібних і не
потрібних річей. Бере махинально 
енітрахиль і сідає. Голова набита 
ріжними домашніми журбами. Льо- 
ґічний, спокійний хід гадок затра
тив ся. Збентежений і зажурений 
слухати ме страждань иньших лю
дий.

Приступає згорблена в чотири 
погибелі невіста. Хрестить ся без 
кінця й міри. Гримає в груди, аж 
гомін розходить ся.

— Коли ти сповідала ся?
— Я прошу вашої і божої ла

ски, сповідала ся, як вродила ся 
моя краса теличка, по теплім Олек
сі. А якже. Так, так.

— Покуту відправила?
— А що робить чоловік, як не 

покутує? Я вам так покутую, що 
годі докоротати свою віку.

— А чим образила ти Бога?
Ба, говоріть собі здоровейкі. 

Куди не стане, де не поверне себе 
чоловік, грішить і грішить. Подивлю 
ся — грішу, загадаю — грішу. Вро
дила моя красулька бичка, такого 
з зьвіздою на чолі. Файне було. 
Ричало, ричало — па третій день 
згинуло. Я плакала — заводила, 
кляла себе і свою долю. Казали 
люди, що дістало вроки. Ну тай по-

гибло. — Шкода велика. А корони- 
на як вам суятила за бичком! Кру
тила ся, гін чала, заложила ногу за 
жоліб і зломила ногу. Приходив 
Мошко зза води. Нехотїв купити. 
Ребра й кости, та шкіра, каже. Я 
більше наплакала ся, ніж за рідно- 
ю дитиною. А поховала я вже троє. 
Всі були неживі.

— Али чим ти образила Бога? 
Що ж далі?

— Ну, та прошу чесного кате- 
хізу, найбільше грішу мислями. Ино- 
дї загадаю собі недобре на Бога, 
на всіх сьвягих і на Пречисту. За 
що вони карають мене так тяжень
ко ? Ні я нажила ся, ні я нагуляла, 
ні я підхмелила ся. Все в роботі 
та в роботі. А що з тої роботи ? 
Бодай то не родити ся! Грішу, 
страх грішу, бо чоловік бідує. Кля
не себе, чому бідує? завидує, бо й 

’ тут добре, там не зле. В мене всьо 
з лівої руки. Дає Бог діточки. Та 
що з того! Не живі. Наболій ся, на- 
терпи ся, буде з тебе... А порятунку 
як нема, так нема... Кажу вам, усьо 
завзяло ся на мою душу. Лиха до
ля запотарайкала мені навіть одну 
однісіньку курку. Тепер нема на сіль 
і нафту, добре несла ся. Недавно 
мому чоловікова поломило ноги де

рево в лісі. Сьвіт до гори ногами 
хоче перевернути ся. Не знати яку 
дати собі радоньку! Худібки нема, 
курки нема, поля — кусьня, пусте: 
з чоловіка малий хосен! Роби, що 
хочеш, і дій, що хочеш.. забий ся.

Розплакала ся і важко зітхну
ла. Пан-отець ждав, коли вона по
кінчить, аби міг її швидче підпу
стити. Йому не добре робить ся. 
Вже саме оповідане невісти робить 
на нього прикре вражінє. Не пере
биває її, бо ще довше стане розво
дити ся, а людий чимало до спо
віди.

— Щож більше ? питає нетер
пеливо сьвяіценик.

— Більше я не зробила нічого 
такого. Нікого не вбила, не запали
ла. Ж ию й сама не знаю, чого жию. 
На біду вродила ся, жию на біду і 
на біду треба вмирати, бо, як то 
кажуть, хрестянин грішний.

Прослезивши ся ще більше, по
мандрувала з розгрішенєм у гріш
ний сьвіт, якому вона день-у-день 
складає щиросердешні бажаня, аби 
завалив ся вже раз....

(Конець буде).



—  З —

товариства в честь Т. Шевченка, в великій са
ди Магістрату в Тернополи, вечерпицг з отсею 
програмою: 1. Вступне слово п. Г.; 2. Лисенко:
«Щедрівки». Міні. хор. »Терн. Бояна»; 3. ТЬо 
т а з - К и т т е І  »Мі§щоп«. Фортепян на 4 руки, ві- 
дограють п. п. 0. К. і А. К.; 4. Лисенко-Франко: 
»Не забудь». Тенор, сольо п. С.; 5. Лисенко-Шев- 
ченко: «Скорбна дума». Муж. хор «Бояна» заком. 
форт.; 6. Шевченко: «Холодний яр». Декляма- 
ция п. 0.; 7. Сїчиньский: «Дніпро реве». Бари
тон. сольо і хор міш. «Бояна» з аком. форт.; 8. 
Лисенко-Шевченко: «Гетьмани». Баритон, сольо 
п. К.; 9. Шуман: «Житє циганів». Міш. хор «Бо
нна», соля і дуети з акомп. форт.— Ціни місць: 
Крісло 2 К; партер 1 К; ґалєрия ЗО сот. — По
чаток о год. 8'/2 вечером. — Білетів дістати 
можна в «Народній Торговли», а перед концер
том при касі.

— Вступні іспити до приготовляючої І І. КЛАСИ 
на ш. р. 1902/3 в ц. к. II. (русній) ґімназиї в Пе 
ремишли відбудуть ся дня 15. липня перед фе- 
риями, а в днях 1. і 2. вересня по фериях. Зго- 
лошувати ся належить один день перед іспи
том в дирекциї ґімназиї і неминучо принести з 
собою: 1) метрику ученика, 2) сьвідоцтво шкіль
не, як ученик ходив до публичної школи, 3) 
сьвідоцгво лїкарске що-до защіпленої зглядно 
відновленої віспи.

— Атєц Сємйоноф надвєзаєтса. Єще не про
минуло вражінє після вістки, яку ми подали 
про проповідь о. Сємйонофа против Шевченка, 
а  вже дістаємо письмо від віденьских робітни
ків про позичені ним у паламаря 600 корон і 
побиту паламариху, а надто социялїстична «Во
ля» доносить про якусь иньшу, аж надто гла- 
скану женіцину. Відкладаємо з обридженєм на 
бік сю скандальну подію, так як нас обхо
дить лише публична діяльність одиниць, а не 
їх приватне поведене. Пошкодовані нехай судово 
доходять своєї кривди — се найпростїйша до
рога.

— Народне віче скликують буковиньскі посли 
на диіь 7. липня с. р. до Черновець.

— Для «Рускої Бурси ремісничої» у Львові 
признав цісар з доходів XXXIV. державної до
бродійної льотериї 5.000 К.

— Вибори радних у Львові. Вчера докінчено 
скрутинії з остатних доповняючих виборів 5 членів 
міскої ради львівскої. Голосувало всіх 2352 ви
борців; абсолютна більшість виносить 1177. По
над абсолютну більшість одержали нп.: Венцель 
Кароль, швець 1739 гол., Ігнатович Ян, промисло
вець 1720, Крох Яків, будівничий 1877, Гудец 
Йосиф, директор каси хорих 1381, Шляєн Артур, 
будівничий 1341. Крім них одержали пп.:Рудз- 
кий 939 гол., Осада 941, др. Діяманд 576 і Гав 
зер 170 голосів. — Таким чином вибори до мі
скої ради зовсім покінчені, а уконституованє 
нової ради відбуде ся на другий тиждень.

— Рільничі страйки. Як ми вчера донесли, в 
Чижикові коло Винник селяни-робітники за 
страйкували і не пішли на паньский лан на ро 
боту. Такий самий страйк обхопив сусідні гро
мади: Глуховичі і Острів, де прийшло навіть до 
розрухів і арештована. — Державець острівско- 
го обшару двірского, п. Бардецкий, спровадив 
собі кількадесять робітників з бобрецкого пові
ту, а за єго приміром пішов і єго сусід, глухо- 
вецкий державець — жид. Серед громади з о- 
бох місцевостий настало велике обурене і гурт 
з яких 20 селян з обох сіл пішов на поле зга
няти зайдів-робітників. Тоді Бардецкий звернув 
ся з жалобою до староства у Львові. Староство 
наказало винницкому постерункови жандарме- 
риї арештувати виновників. ІІостенфірер і дру
гий ще жандарм удали ся тоді до Глухович і 
арештували вісьмох тамошних селян. Арештова 
них сковано і так проваджено селом. На вид 
сего місцеве населене закипіло обуренєм і збі
гло ся товпою. Відізвали ся крики: «не вільно 
арештувати! пустити їх! они невинні нічого, ко 
ли не хочуть на панів дармо робити!» Ж андар
ми візвали тоді війта до помочи: Але війт мав 
не тілько тому відмовити, але ще відгрожувати 
ся жандармам і староству Рівно-ж мав війт 
відмовити висланя кінного післанця до Винник 
о поміч. Серед товпи, що грізно окружила жан
дармів, удало ся чотиром арештованим скинути 
кайданки і втїчи. Жандарми приготовили ся до 
■стріляня і візвали товну розійти ся. Хтось з 
товпи крикнув, аби жандармів обкидати камі- 
нєм. Справді дехто хоиив за лежачі недалеко 
цегли. Иньші знов взяли ся за мотики. Хвиля 
була грізна. — На щасгє якось товпа успокоїла 
ся і пустила жандармів з чотирма вязнями до 
Винник. На вість про се староство сей час нака
зало шістьом жандармам удати ся до Глухович 
і арештувати виновників. Найперше арештовано 
війта, Теодора Івасюка, а крім того ще сімох 
иньших господарів, так що разом сидить у 
Винниках 12 глуховецких селян. Иньших, що 
брали участь в збігосиску, жандарми списали
другого дня і їх потягне суд до відвічальности 
за  загрожене публичного спокою.

— Страшна пригода. Вчера о 10і/, год. вече
ром и. Готлїб, директор міскої різниці у Львові, 
повертав до дому. Недалеко різниці стрітив я- 
жихсь двох людей, які, як ему здавало ся, хоті-1

ли на него напасти. II. Ґотлїб витягнув револь
вер, а коли незнакомі мимо візвань не станули, 
стрілив і убив одного з них. Опісля показало 
ся, що п. Готлїб застрілив Франца Валюшевско 
го, огородника, який вертав пяний домів.

— Іспит зрілости в русній ґімназиї в Переми- 
шли відбув ся сего року в днях від 17. до 23. 
червня під проводом делегата ради шк. кр, ди
ректора Едварда Харкевича. До іспиту присту
пило 35 абітурнєнтів. З  тих здало з відзначенєм 
7, з добрим успіхом 25, з поправкою 2, один 
відступив від іспиту задля слабости, так що 
здавати буде по фериях; не репробований ніхто. 
З  відзначенєм здали іспит: 1) Балаким Михайло, 
2) Ґемба Іван, 3) Котович Михайло, 4) Малинов- 
ский Стефан, 5) Масляник Мирон, 6) Нанурко 
Володимир, 7) Цеглиньский Николай. З  добрим 
успіхом здали іспит: 8) Бабяк Михайло, 9) Вах- 
нянин Омелян, 10) Вітик Стефан, 11) Вовк Ни
колай, 12) Задорецкий Атанас, 13) Кончевич 
Теодозий, 14) Кузич Василь, 15) Лотоцкий Ам- 
брос, 16) Малецкий Онуфрей, І 7) Манастирецкий 
Теодозий, 18) Манастирскнй Теофіль, 19) Масля
ник Михайло, 20) ІІетрик Апатоль, 21) Прийма 
Теофіль. 22) Рогожиньский Юстин, 23) Салук 
Лука, 24) Турчин Лука, 25) Федевич Іван, 26) 
Шемердяк Лев, 27) Шеховнч Богдан, 28) Шквір- 
ко Николай, 29) Якимовйч Ілярий, ЗО) Падох 
Василь, 31) Білиньский Володимир, 32) Рудав- 
ский Антін.

Іспит зрілости в рускій ґімназиї в Коломиї 
здали: Зенон Глушкевич, Евген Гузар (з відзн.), 
Михайло Демчук (з відзн.), Николай Гоянюк, Ю- 
лїян Кисїлевский, Николай Поляк (з відзн.), Ва
силь Попович, Методий ІІосацкий, Ник »л й Ра- 
влюк (з відзн.), Дмитро Райт, Дмитро Рожка, 
Юрий Росткояич, Лаврентий Ткачук, Іван Ха- 
рук, Ілия Хомин і Кость Павлусевич (екстерн.). 
Одного публичного ученика репробовано на рік.

— Іспит зрілости екстернїсток в учительскій 
жіночій семинариї у Львові відбув ся в часі від 
17. до 21. с. м. під проводом шкільного радника 
и. Юлїяна Турчиньского. Сьвідоцтва зрілости о 
держали: Мария Алексевичівна, Цецилїя Бай- 
ґлївна, Мария Білєрівна, Евг. Блажовска, Ян. 
Хобриньска, Іванна Ґеримовичівна, Олена Кор 
жановска, Ян. Яворовска (з відзн,), Стеф. з Ле 
виньских Яримовичева, Роз. Кенїґівна, Дорота 
Іірохасківна, Мария Орловска, Ядв. Смальска, 
Корн. Стефанівна, Каз. Вненковичівна, Лея Цай- 
ґрам-Айзнівна і Мария Осадцівна. — 17 екстер
нїсток одержало поправку, 9 репробовано, а 4 
відступили від іспиту.

— Зі Зборова пишуть нам: Слідство в справі 
Рапапорта, звісного тут богача і мантія, на вне
сене ц. к. прокураториї державної, імовірно в 
наслідок статий »Мопі1ог-а«, стягнено з повіто
вого суду в Зборові до трибуналу в Золочеві. 
Слідство повірено молодому і енерґічному, до- 
сьвідному суді слідчому и. Слявікови і він нині 
прибуває сюди длл веденя справи на місци. За- 
візвано 60 сьвідків до слідства, а не є виклю
ченим, що Рапапорт ще на сей шабас дістане 
ся під ключ. На звісного зі своєї енергії і спраз- 
ности судию п. Слявіка покладаємо великі надії, 
що вислідить всі лайдацтва і увільнить нас від 
язви корупциї і визиску.

— Замах на двірский поїзд 3 ІІляуен доно
сять: На двірский поїзд, який їхав з Гофу (в 
Баварці) до Берлина, зроблено замах коло ста- 
циї Шенберґ. Якийсь доси невислїджений зло
чинець кидав камінєм у вікна поїзду. Один ка
мінь влетів до купе, де сидів кн. Віртемберский. 
Сим поїздом їхали також кн. Людвик баварський, 
кн. Гогенцолєрн, кн. Кароль Теодор баварский 
і кн. Тома з Генуї.

— На державних австрийских залізницях вино
сив дохід в маю с. р. 5,592.200 К за перевіз по- 
дорожних, а 14,548.700 К за перевіз тягарів; ра
зом 20,140.900 К В иорівнаню з доходом з мая 
минулого року був дохід с. р. менший о 75.465 
К. До сего причинила ся непогода в часі Зеле
них сьвят, які припадали в маю. Лише на схід
них шляхах австрийских зелїзниць замітний був 
оживлений рух в перевозі збіжа з Росиї і Руму
нії, тому дохід на сих шляхах в маю сего року
був більший як в сім місяци минулого року, ---
Від 1. січня до 31. мая с. р. прихід на держав
них австрийских залізницях виносив 23,325.400 
К в особовім обороті, а 69,305,400 К втягаровім 
обороті.

— Зьвірска мати. В Градци відбула ся онодї 
карна розправа перед суди ями присяжними, на 
якій ставала людина правдивий зьвір, служниця 
Анна Шмельцер, котра свою новонароджену ди
тину покраяла на дрібні кусні і кинула свиням. 
Она признала ся, що від свого давнїйшого го
сподаря мала дитину, котра дня 16. цьвітня 
прийшла жива на сьвіт в пивници. Зьвірска м а
ти розрізала тоді дитину на двоє ножем, ко
трим чистила бураки, поклала тіло на дошку і 
покраяла на дрібні кусні, котрі відтак кинула 
свиням, і приглядала ся, як свині їли, а відтак 
затерла всі сліди. Суд засудив зьвірску матір, 
котра очивидно в хвили, коли допустила ся так 
страшного зло чину, була несповна розуму, на 
пять літ тяжкої вязницї. “

— Вл5у< і ) їо о з і і . З л1цр ігу] д ):ю ;іто те.'

лєґрафічно: Пороховня, яка стояла під містом, 
вилетіла вчера у воздух. Вибух був страшний. 
Серед пекельного гуку, хмари диму і поломіни 
вилетіли мури високо в гору, і спадали далеко 
на кілька миль в околици-. При катастрофі по
несло рани 17 осіб. Король на вість про неща- 
стє, поїхав оглянути місце, де стояла порохов
ня, а опісля відвідав ранених в шнитали.

— По трех літах. Перед трема роками купець 
в Одессї, Гуревич, післав свого 8-лїтного синка 
по папіроси до сусїдної трафіки і від тої хвилі 
хлопець пропав як камінь воді. Ані родичі ані 
полїция не могли віднайти пропавшого, і вкінци 
погодили ся з лихою долею, що хлопець десь 
погиб. Минулого року старий Гуревич помер і 
лишив вдову з 19-лїтною донькою. Перед ти
жнем прийшла до Гуревичевої якась женщина 
і передала єї лист, почім сейчас відійшла. В ли
сті доносив хтось, що єї син зовсім здоровий 
та що завтра буде стояти в означенім місци зі 
звиненим в трубку аркушом білого паперу. Дру
гого дня дійсно найдено хлопця, який сейчас 
пізнав своїх. Ж итє хлопця в сих трех роках 
було незавидне. Єго завезли до Румунії, де 
якийсь «пан Морґунеско» посилав єго жебрати 
разом з пятьма иньшими хлопцями. Перед дво
ма тижнями Морґунеско тяжко занедужав і по 
сповіди прикликав до себе хлопців, дав кождо- 
му з них по 200 франків і по годинникови і 
заявив їм, що вернуть до своїх родичів. Малого 
Гуревича відвіз до Одесси якийсь знакомин 
Морґунеска. Хлопець забув зовсім родинну мо
ву, але добре затямив собі родину і окруженє, 
в якім жив в Одесеї.

— Добре придумав, а зле взяв ся. Селянин з 
Дублян Стефан Пупка привіз двох «паничиків» 
на забаву до Львова і заїхав з ними нічною по
рою до якогось дому при ул. Сикстускій Пани
чі пішли забавляти ся, а Пупка чекав з возом 
перед домом. Сон єго зморив і він заснув. Тим- 
часом хтось стягнув єму дві пари лякерованих 
чобіт з правилами і пачку книжок. Пупка ство
ривши, очи спостеріг, що бракує тих річий, а 
рівночасно побачив якогось чоловіка стоячого 
побіч, котрий щось шептав дорожкареви. Пупка 
здогадав ся, що то злодій і постановив єго зло
вити, отже причаїв ся і удав, що спить, а тим- 
часом прижмуреними очима дивив ся, що зло
дій буде робити. І дійсно той чоловік приступив 
до воза і зачав тягнути куферок з річами. Пуп
ка добре придумав, але зле взяв ся до роботи, 
бо удаючи сплячого, злазив так поволи з воза, 
що злодій забрав ще куферок та втік з ним 
серед темноти.

— Дрібні вісти. Саул Лїнднер, державець бро- 
вару в Пасічній коло Станиславова, оголосив 
банкротство на 200.000 К. — Слухачі львівскої 
академії ветеринарні виїдуть дня 2. липня с. р. 
до Радовець на Буковині, оглянути тамошнє за
ведене війскове для хову коней. Зі студентами 
їдуть всі професори і доценти ветеринарні.

Краєвий Сойм.
Нинішнє засїданє сої му почало ся о 10. 

год. 45 мін. По відчитаню справоздань кр. виді
лу о фондациї ґр. Скарбка та справозданя що
до підвисшеня платні народним учителям, за
брав голос пос. Пашковский для умотивованя 
свого внесена в справі полекший з кредиту ме- 
лїорацийного для хліборобів.

Опісля пос. Шаєр мотивував своє внесене 
в справі знесена краєвих і повітових мит, а 
дальше переведено доповняючі вибори до комі- 
сий громадскої, банкової, для аграрних реформ, 
промислової і краєв. господарства.

Буджетова провізория
Пос. ґр. Стан. Баденї як референт будже- 

ту предложив внесене буджегової комісиї о 
справозданю краєв. виділ, на місяць липень.

В дискусиї забрав голос пос. Стапіньский 
і жалував ся на поминенє єго при виборі до 
комісий, через що відсунено єго від видатнїй- 
шої праці в соймі. В дальшій бесіді строго кри
тикує діяльність сойму і правительство, яке 
легковажить собі галицкий сойм.

Правительство вміє лише виповняти сі 
ухвали парламенту, що відносять ся до армії. 
Ухвали краєвих репрезентаций правительство 
легковажить. Так поступають собі всі єго орга
ни, а вже найбільше позволяють собі галицкі 
старости. Ті панки вміють «урядувати» лише 
в часі виборів, по виборах виїзджають на ур- 
льопи. За часів Баденього бояли ся бодай єго 
«зелїзної руки», народні маси знали бодай, що 
мають борбу але тяжку борбу, нині старости 
намісника баґателїзують і аванзують ще за те. 

далі представив бесідник поодинокі приміри
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надужить, практикованих ріжними старостами, 
як пр. Ярошем, Новоеельским, Міхаловским. Та
ке поступоване приносить лише шкоду державі, 
краєви, а головно тій більшости, котра править 
нив'ї краєм.

Послїдна пора отямити ся, війти на доро
гу пошанованя законів і суспільної справедли- 
вости. Вкінци обговорив бесідник недавні розру
хи у Львові, де правительство відограло доволі 

с умну ролю, пускаючи на голодні маси війско 
з карабінами та шаблями, як також звернув у- 
вагу на послїдні страйки аґрарні в львівскім по
віті.

Відтак говорив пос. К р а ї н ь с к и  й про 
фінансову господарку краєву, після чого забрав

С0Ю 58ЕІ1М Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗО. червня 1902.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) ІіІІу  ОигапФ 4) |_ез

І_опді, субретка. 5) ТКв й’ ауоз, комічні артисти 
на лижвах. 6) Братя 2епагу, сальонові акробати. 
7) Мав Апгігез, францускі дуетисти. 8) Міга-Ма- 
ге-РопІаіпе Реегіе. 9) Роїроигі. 10) Тгіо Іа Зегв- 
пагіа, або Вечер над неаполїтаньским заливом. 
11) Роиг Етрегог’з, комічні американьскі музи
канти уличні. 12) Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста- і 
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що і 
нятницї НідІїНТв представлене. Білети вчасній- і 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

голос намісник ґр. П і н їн ь с к и й ,  щоби відпер
ти закиди п. Стапіньского. Називає їх »лєґенда- 
ми< і >фантазиями«.

Год. 1*/2 пополудни засїданє треває дальше.

Т е л є ґ р а м и .
Інсбрук, 27. чертвня. Пос. Бруґнар поставив 

в соймі нагле внесене в справі вибору консти- 
туцийної комісиї з ІЗ членів, яка має в 8 днях 
предложити внесене що-до управильненя справи 
автономії полудневого Тироля.

Дрезно, 27. червня. Королева-вдова тяжко 
занедужала; стан грізний.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Кароль Ґуцков,

•  • УРИЄЛЬ АКОСТА
траґедия в 5 актах, вірпюм переложена 

з иїмецкого 
Львом Лопатиньским.

Високо гуманна основа твору, плястичність дра
матичного представленя, як і вірність перекладу та 
плавність в рінів чинять сю книжку знаменитою лекту
рою, особливо для молодїжи.

Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
у Львові.

ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСІОНОВАНЕ

БЮ РО  П О Д О РО Ж И  і О П ЕДИ Ц И Й Н Е
СОФИ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ

продає
білети зелїзничі 

окружні В

корабельні карти
I- шої і
II- гої кляси

Харбін (в Манджуриї), 27. червня. Межи ки- 
тайскими робітниками вибухла холера. Доси за 
недужало 169 осіб, з чого померло 81 осіб.

Відень, 27. червня. Ректором тутешного у- 
нївертитету вибрано проф. др. Крафта.

Триєст, 27. червня. Трамваева служба за 
страйкувала, в наслідок чого застановлено рух 
трамваїв.

Льондон, 27. червня. Після виданих вчера 
бюлєтинів, стан здоровля короля значно полїп- 
пшив ся. Король перебув вчерашний день д о 
бре і приняв дещо страви. Температура нор
мальна.

1 — Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі
виданя Руского Тов-а педагогічного на нагороди 
пильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (опр авл.)
Оповіданя для дїтий 
Оповіданя Катренка 
Оповіданя Коцюбиньского 
Переклади Кримского 
Дитячі оповіданя, Мамин Си

біряка
Байки Пушкина 
Оповідане Марка Вовчка ч. І.
Марта Борецка
На прічках
Народні думи, д-ра Пачов- 

ского
Казки, ґр. А. Толстоя 
Поеми, О. Кониського 
Покарана лож, комедийка 
Малий сьпіванник 
Серед цьвітів, комедия в 2 

діях
Лис Микита, Ґете-Франко 
Перша китичка, Ярошинь- 

скої
Друга китичка, Ярошинь- 

скої
обі разом

Андерсен, Казки IV і V ч.
5 частий разом опр.

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан

гвіна
Інститутка, М. Вовчка 
Шекспір в повістках

40 СОТ. 54 СОТ.
40 п 54 ,7
40 54 я
40 п 54 п

ЗО V 54
ЗО я
ЗО г> 44 п
40 г> 60 п
ЗО п 44 п

40 п 60 л*
40 Я 54 п
ЗО 44 п
20 34 п
20 я

16 я ЗО я
1 К 1 К ЗО я

20 СОТ.

20 я
54 СОТ.

50 п
2 К  90

48 сот. 
40 „
-ЗО „

75 сот. 
60 „ 
60 „

©  як також карти межипокладові для переселенців до Америки,
й ©  Ціни найнизші. о о Виміна грошей. ©
0 Проспекти даром і оплатно. (22—26) ф
6000000 оооооооооооооооооооооо оооооооо Зарваницю поему Василя Щу- 

рата можна з вмо
вляти лише в Став
ропигійскій кни

гарни у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот

Поїзд’
ПОСП. і особ. 
приходить 
о годині

1.35

2-20
235

145

Розклад поїздів зелїзничих обооязуючий від 1-го мав 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

6- Ю 
620 
650 
745
7- 40 
8.-00
8- Ю 
8-15 
8-50

10-25
1Г55

1-Ю
1-23

3-14
440
5-11
5-35
5-40
5-50

і з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
] з Чернівців {Іцкан, Галацу}, ЧорткоЕа 
; з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк. 
і з Яііова
з Підволочися, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряіиова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичинцїв на дв Підз.

на дв. голов.
з Брухович (їй. мая до 14 вер. в нед. ісьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/6-30 9) 
з Підволочиск (Кпіва), Бродіння дв. Підз.

- . „■ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

Ніч

12 15

8-40
231

6-00
804
312
9-20
925
9-5(3

1003по
1020
10-50
314
3-35

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович(15. мая до 14.вер. в нед. ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
а Янова (від 1. май до ЗО. рер, в нед. ісьв.)
з Кракова, Відня, Берлина)Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ,, на дв. голов.
8 Лавочного (ГІешту) Хирова Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

Поїзд
|  ПОСП. | особ.

відходить
0 годннї

1 55 
209

6-25
6-30
643
6-35

8-30 8-40
4*00

2-40

909 
9-15 
9-50 

10 ЗО 
10-40 
10-57 
1-25

2-15

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

1245
6-Ю
6-20
6-30

2 *1

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
920

1005
ю-зо
п-оо
11.10
11-32

4-15
6-50

зі Львова

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

п >» ДВ« ГОЛ.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Бруховпч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни 

авід 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (ІІешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої

Ірухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець}

„ „ дв. Підзамче
..нова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв.

до Іцкан, Чорткова 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Прага, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Чдс середно европеіїский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середио-европеА- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелізниць державних (ул. Краеїцяах Ч.

5.) уділяв пояснень в справах аелїаначих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

ІіИ ІФІ

ЯВвНМЙК
Контора виміни

ц. к упр. гал акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні' В. А. Шийковского.


